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USL solicită convocarea unei sesiuni parlamentare extraordinare care să dezbată situația 
politică actuală și tensiunile sociale fără precedent și să genereze o soluție politică. 

USL va iniţia şi va participa la un Pact naţional pentru Sănătate, în care profesioniştii să 
îşi spună cuvântul.  
 

Președintele Victor Ponta a efectuat săptămâna trecută mai multe vizite în teritoriu, 
unde s-a întâlnit cu organizațiile și simpatizanții PSD 

USL îşi va desemna, până în vară, toţi candidaţii la alegerile locale şi parlamentare. 
Desemnarea candidaţilor se va face printr-un proces de validare publică. 
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Uniunea Social Liberală solicită convocarea unei sesiuni parlamentare extraordinare care 
să dezbată situația politică actuală și tensiunile sociale fără precedent și să genereze o 
soluție politică care să preîntâmpine escaladarea acestor tensiuni. 
 
Uniunea Social Liberală constată absența totală a autorităților și atitudinea incalificabilă a 
actualei puteri, care, în locul unei reacții responsabile și raționale, în fața protestelor 
publice, nu ne-a oferit decât intevenția jenantă a unui politruc de mâna a doua, precum 
Sever Voinescu sau jignirile proferate de senatorul Iulian Urban. 
 
Nici măcar în ceasul al doisprezecelea, când oamenii au fost 
nevoiți să iasă în stradă pentru a-și cere drepturile și pentru a 
protesta împotriva anilor de umilință și sfidare la care au fost 
supuși de actuala putere, PDL nu este capabil să-și recunoască 
eșecul, să renunțe la discursul propagandistic și populist, la 
atacurile penibile împotriva opoziției și la jignirea poporului 
român. 
 
Faptul că Președintele, Primul-Ministru și membrii Guvernului 
se ascund de opinia publică arată degringolada din tabăra 
puterii. Acesta este sindromul unui sfârșit de regim, când cei 
mai înalți reprezentanți în stat nu mai au curajul să apară 
public și când se recurge la violență în locul rațiunii și 
dialogului. 
 
În condițiile în care România arată astăzi ca o țară neguvernată, singura soluție rațională 
este declanșarea rapidă a alegerilor anticipate, pentru a avea un nou Parlament și un nou 
Guvern, legitimate de votul popular și pentru a reveni la normalitate.   
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Victor Ponta: Salutăm protestele democratice, dar 

respingem ferm provocările și orice formă de violență! 

”Îi respect și îi felicit pe toți românii care au ieșit în stradă 

pentru a-și apăra drepturile în fața abuzurilor unui regim 

politic nedemocratic! Este nevoie ca vocea lor să fie auzită, 

pentru că ei sunt cei care au transmis acest mesaj 

extraordinar de solidaritate, de revoltă, dar și de speranță. 

Am însă îndemnul ca toți cei care ies în stradă să fie atenți la 

provocarile oamenilor regimului Băsescu și să respingă total 

orice gest de violență. Mesajul pe care îl transmit românii 

trebuie să nu fie alterat de gesturi extreme care i-ar putea da șansa președintelui Băsescu 

să ignore și să sfideze în continuare vocea poporului, prevederile Constituției și 

fundamentele statului de drept! În strada, în mod pașnic, așa românii își vor lua țara 

înapoi!” 

USL a început online strângerea de semnături pentru demiterea lui Traian Băsescu 

USL a demarat în mediul online campania de strângere de semnături pentru demiterea lui 

Traian Băsescu, prin crearea unui formular online în care românii pot semna. În doar 

câteva ore de la lansarea petiției s-au strâns peste 18.000 de semnături. 

Formularul online este disponibil la 

http://uslonline.ro/petitie/.  

Acesta este primul pas al campaniei, urmând ca el să fie 

continuat de organizații în fiecare localitate din țară.  

In 12 ore de la lansarea formularului, PESTE 20.000 

de oameni au semnat deja! 

Românii au ieșit în stradă să arate că nu mai vor sa îl accepte ca 

președinte al țării pe Traian Băsescu. USL vrea o Românie 

corectă, o Românie a bunului-simț, iar primul pas este 

înlăturarea președintelui.  

În prezent, majoritatea parlamentară nu mai reflectă voința majorității românilor. Ieșirea 

din criză se va putea face doar prin schimbarea lui Traian Băsescu și prin alegeri anticipate 

parlamentare. 

http://uslonline.ro/petitie/
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Uniunea Social Liberală va iniţia şi va participa la un Pact naţional pentru Sănătate, în care 
profesioniştii să îşi spună cuvântul, a anunţat vineri, într-o conferinţă de presă, 
preşedintele PSD, Victor Ponta, în urma deciziei preşedintelui Traian Băsescu de a retrage 
proiectul legii Sănătăţii aflat în dezbatere.  
Potrivit lui Victor Ponta, acest pact ar trebui să prevadă şi că, în afară de ministru şi de 
secretarii de stat, celelalte persoane din conducerea Ministerului Sănătăţii trebuie să fie 
profesionişti şi să rămână indiferent de guvernele care vin şi pleacă.  
 
"Un pact pentru Sănătate care să fie 
asumat de toţi ceilalţi aflaţi acum în mod 
vremelnic la Putere, cât şi de cei aflaţi în 
Opoziţie şi pe care să îl implementăm 
împreună în anii care vin. Vom discuta cu 
cei aflaţi la Putere şi vom da toată 
încrederea oamenilor din sistem, ne vom 
angaja politic să punem în practică aceste 
măsuri. Nu poţi să vii cu o lege greşită, 
după care, de frică, să îţi retragi legea şi 
pleci cu ea acasă. Asta este o atitudine 
iresponsabilă, este o atitudine tipică unor 
persoane rupte de realitate", a spus social-
democratul.  
 
El a îndemnat la vigilenţă atât oamenii politici din Opoziţie, cât şi societatea civilă. "După  
această victorie, trebuie să urmeze noi paşi. În primul rând, trebuie să fim vigilenţi cu toţii, 
nu doar cei aflaţi în Parlament. Din păcate, avem un precedent atunci când preşedintele 
Băsescu tot din frică a dat înapoi, a retrimis în Parlament legea votată fraudulos, legea 
pensiilor. (...) Îmi exprim speranţa ca după acest gest de retragere să urmeze un al doilea 
gest normal ca doctorul Arafat să fie din nou numit în funcţia pe care a ocupat-o până 
marţi", a declarat Victor Ponta.  
Social-democratul i-a felicitat pe toţi cei care se află în pieţe în marile oraşe şi care prin 
diferite moduri şi-au exprimat dezaprobarea faţă de acţiunile preşedintelui ţării. "Vreau să 
îmi exprim regretul că nu mă aflu în Piaţa Universităţii aşa cum am fost în decembrie 1989 
sau în 1990. Am considerat că trebuie să evit şi eu şi colegii de Opoziţie orice fel de 
discuţie despre politizarea acestui demers. Este o victorie a oamenilor, nu este o victorie a 
Opoziţiei sau a politicienilor, este o victorie a profesioniştilor din sistem şi a celor care au 
încredere în profesionişti. Am preferat să nu dau niciun fel de interpretare", a explicat 
Victor Ponta.  
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Președintele Partidului Social Democrat și copreșdinte al USL, Victor Ponta, a efectuat 
săptămâna trecută mai multe vizite în teritoriu, unde s-a întâlnit cu organizațiile și 
simpatizanții PSD. 
 
 
 

Victor Ponta la Timișoara: Eu nu văd în 
Ciuhandu un adversar al USL!  
Prezent la Timisoara, Victor Ponta a declarat 
că pe actualul primar Gheorghe Ciuhandu îl 
vede ca pe un partener al USL.  
 
“Eu sunt convins că în Timiș, USL are un 
potențial important. E important ca și în 
Timiș să oferim o alternativă a ceea ce a fost 
până acum. Eu nu văd în domnul Ciuhandu 
un adversar al USL, ci mai degrabă un 
partener al USL”, a declarat Victor Ponta. 

 
 
 
Victor Ponta la Arad: Este regretabil că Traian 
Băsescu atacă oameni care salvează vieţi 

Copreședintele USL, Victor Ponta, a susţinut o 
conferinţă de presă la Arad. Printre mesajele 
transmise, liderul social-democrat a făcut 
referire la Legea sănătăţii şi situaţia generată de 
demisia subsecretarului de stat, Raed Arafat, 
venită ca urmare a atacurilor lansate de 
preşedintele Traian Băsescu.  
 
„Este regretabil că Traian Băsescu atacă oameni 
care apără vieţi, când el este un om care ia 
vieţi” a spus liderul PSD. În cadrul aceleaşi 
conferinţe de presă, Victor Ponta a vorbit şi 
despre obiectivele USL pe anul 2012: „Miza noastră este să obţinem majoritate absolută în 
Parlament, pentru a guverna în această formulă, fără nimeni altcineva”.  
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Victor Ponta la Oradea: USL pregăteşte o consultare 
publică în luna iunie  
 
Preşedintele PSD, Victor Ponta, s-a întâlnit la Oradea 
cu membrii structurilor de conducere ale filialei 
bihorene, pentru a discuta despre pregătirile pentru 
alegerile din acest an. Victor Ponta a anunţat că USL 
intenţionează să organizeze o consultare publică a 
electoratului în luna iunie.  
 
"Vrem să organizăm o consultare publică pentru a 
valida sau invalida candidaţii noştri din noiembrie. 
În perioada aprilie-mai, în USL vom întocmi 
propunerile noastre de candidaţi, respectând 

procedurile interne, după care, în duminica din luna iunie, în care ar fi trebuit să aibă loc 
alegerile locale vom organiza consultarea publică la care sunt aşteptaţi să se pronunţe şi 
cei care nu sunt membri de partid cu privire la candidaţii noştri", a menţionat preşedintele 
PSD. 
 
 
 
Victor Ponta la Cluj: Statul trebuie să răspundă de cei 
ce nu pot plăti 

Preşedintele PSD, Victor Ponta, i-a cerut la Cluj lui 
Traian Băsescu să îşi asume noua Lege a Sănătăţii. 
"Statul trebuie să răspundă de cei ce nu pot plăti 
servicii medicale private. Trebuie să aibă grijă de 
sănătate, de învăţământ şi de siguranţa naţională", a 
spus la Cluj Victor Ponta. 

De asemenea, liderul PSD a declarat că privatizarea 
tuturor instituțiilor sanitare de stat reprezintă, din 
punctul său de vedere, o soluție falsă pentru 
problemele actuale din sănătate, iar în concepția PSD, 
„nu poți să spui că cine are bani trăiește, cine nu are 
moare, cine are bani își trimite copii la școală, cine nu 
își permite, nu îi trimite, dacă sunt bolnavi, unii se 
tratează, alții nu." 
 
El a adăugat că noua lege a sănătății prevede puține 
lucruri la nivel de principii și că drepturile pacienților 
sunt restrânse. 
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Uniunea Social Liberală îşi va desemna, până în vară, toţi candidaţii la alegerile locale şi 
parlamentare. Desemnarea candidaţilor se va face printr-un proces de validare publică. 
Acest proces va presupune validarea candidaţilor şi identificarea celorlalţi candidaţi. 
 
 

 

PSD a decis deja, la nivelul Comitetului 

Executiv Naţional (CExN), ca actualii 

parlamentari să fie şi candidaţii partidului 

la alegerile parlamentare, dar şi aceştia vor 

trebui să treacă validării populare 

prealabile. 

 

Actualii parlamentari vor fi candidaţi în 

colegii, dar PSD o să aiba încă 120 de 

candidaţi care trebuie validaţi prin vot 

public deschis, nu doar înteriorul USL. 

 

 

Scopul acestui demers este atingerea urmatoarelor obiective: 

 legitimarea candidaturilor USL printr-un sprijin popular; 

 mobilizarea candidaţilor noştri în aşa fel încât să-şi facă cunoscute propunerile 

înainte de campania electorală; 

 marcarea ca moment politic a faptului că actualul guvern a luat dreptul românilor de 

a vota în luna iunie; 

 un exerciţiu pentru a vedea cum funcţionează un scrutin mixt în care se votează şi 

pentru parlamentari şi pentru aleşii locali;   

 verificarea capacităţii organizatorice a structurilor noastre politice şi a modului în 

care vor conlucra candidaţii PSD şi PNL+PC. 
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Raportul anual al Curţii de Conturi că peste 600 de milioane de euro au fost risipiţi pe 
achiziţii de echipamente fără licitaţii, plăţi nejustificate către persoane fizice sau juridice, 
proiecte prost gestionate, contracte derulate dezavantajos pentru stat sau diferite erori 
financiare. 
 
În 2010, anul în care zeci de mii de angajaţi ai statului au fost concediaţi pentru a economisi 
banii bugetului, salariile au fost tăiate cu 25%, iar TVA a crescut cu 5%, instituţiile publice au 
risipit 600 de milioane de euro. 
 
Dacă sistemul controlat de Traian Băsescu şi administrat de Emil Boc era interesat de 
cheltuirea banului public în interesul populaţiei, atunci nu era nevoie de tăierea salariilor 
bugetarilor sau de majorarea TVA. Toţi aceşti bani însă nu au mers către populaţie, aşa 
cum ar fi fost firesc, ci au fost furaţi. Vorbim despre corupţie şi incompetenţă. 
 
În vreme ce clientela PDL a prosperat şi a fost alimentată constant din bani publici, românii 
au fost victimele măsurilor aberante ale lui Traian Băsescu şi Emil Boc. 
 
În mod normal, după acest raport al Curţii de Conturi, toate instituţiile abilitate, în frunte 
cu premierul Boc şi cu preşedintele-jucător Traian Băsescu ar trebui să se sesizeze. 
 
Nu o vor face deoarece ar însemna să se incrimineze, să se îndrepte chiar împotriva lor. Ei 
sunt responsabili pentru acest jaf şi pentru aruncarea a milioane de români dincolo de 
pragul sărăciei. 
 



 

 

9 - 15 ianuarie 2012  

 

 

Liderul delegaţiei europarlamentarilor PSD, Cătălin Ivan, consideră că asumarea Pactului 
Naţional pentru Sănătate propus de USL, de către puterea politică, este obligatorie în 
condiţiile protestelor generate de lipsa de dialog social. „Uniunea Socială Liberală a propus 
un Pact Naţional pentru Sănătate care, în esenţă, înseamnă ca noi, politicienii, să luăm în 
considerare ceea ce spun actorii direct afectaţi de măsurile care ar urma să fi luate. Este 
timpul ca profesioniştii să fie lăsaţi să vorbească, nu eliminaţi de la masa deciziei. Actuala 
putere are obligaţia de a accepta acest Pact. Încă se mai pot îndrepta lucrurile. Totul 
depinde însă de voinţa actualei puteri de a ieşi din acest autism care a marcat acţiunile 
guvernării din ultimii ani. Este incredibil cum PDL continuă să fie rupt de realitate!” a spus 
Cătălin Ivan. 

Vicepreşedinta PSD Corina Creţu a declarat că România are nevoie de o reformă în sistemul 
medical dar nu în forma impusă de Preşedintele României, Traian Băsescu, ci printr-o 
adevărată dezbatere la care să participe toţi factorii importanţi din sistem. „Legea sănătăţii 
este una dintre cele mai importante legi ale unei ţări şi nimeni nu se poate juca cu 
destinele oamenilor după bunul plac sau interes. Această lege trebuie făcută după o 
amplă dezbatere la care să participe specialişti precum doctorul Raed Arafat, 
reprezentanţi ai societăţii civile precum şi toţi factorii implicaţi. Acum e momentul ca 
politicul să stea deoparte şi să încheie un pact prin care să se angajeze că va respecta 
decizia specialiştilor şi a societăţii civile. Faptul că PDL a ales-o pe doamna Elena Udrea să 
conducă echipa care ar trebui să vină cu propuneri în domeniul Sănătăţii, arată cât de 
serios, cu ghilimele de rigoare, este acest partid”, a precizat europarlamentara. 
 

Europarlamentara Adriana Țicău a subliniat în cadrul dezbaterii organizate de Comisia de 
industrie, cercetare și energie (ITRE) a Parlamentului European pe tema privind eficienţa 
energetică că menţinerea preţurilor la energia electrică la un nivel accesibil populaţiei 
depinde de măsurile luate în vederea creşterii eficienţei energetice. „Eficiența energetică 
reprezintă un instrument major pentru menținerea unor prețuri pentru energie accesibile  
pentru toți consumatorii și pentru combaterea sărăciei energetice. De asemenea, eficiența 
energetică și măsurile de creștere a acesteia asigură locuri de muncă și contribuie la 
competitivitatea UE. Subliniez că este important ca la stabilirea şi implementarea 
măsurilor de eficiență energetică să se țină cont de fezabilitatea tehnică și de raportul 
cost/beneficii al acestor masuri precum și de condițiile climatice din fiecare stat membru", 
a declarat europarlamentara. 
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